

国内 》全国综合

22/03/2022

## P29公约批准书亲交ILO 雇联：展现大马兑诺

（八打灵再也22日讯）马来西亚雇主联合会（MEF）主席拿督赛胡先表示，大马政府正式批准国际劳工组织（ILO）第29号公约（P29），是政府为解决强迫劳工问题的其中一项举措，并展现了政府要打击和消除一切强迫劳动的承诺。

赛胡先今日发文告，对于人力资源部长拿督斯里沙拉瓦南亲自前往日内瓦，将批准书交至国际劳工组织（ILO）总监盖莱德手上一事表示恭贺，并会全力支持人力资源部解决国内任何的劳动问题。

“这对大马雇主和企业而言是一项巨大的胜利，无疑将使大马在全球经济和就业市场上处于积极的地位，并且将展示大马在有效解决强迫劳动问题方面的承诺。”

文告指出，MEF将会全力支持政府，尤其是人力资源部，以确保大马将遵守公约中的所有要求，更好地对待工人。

MEF表示，国际劳工组织（ILO）第29号公约是一项具有法律约束力的批准书，要求成员国制定预防、保护和补救措施，以履行公约中消除强迫劳动的义务。

“由于大马已批准第29号公约，因此必须每3年提交一份报告，说明为执行公约所采取的措施，报告将由国际劳工组织监督机构进行审查。”

MEF说，国际劳工组织将通过其研究、能力建设和实地项目，尤其是通过三角项目（Triangle Project），为大马打击强迫劳动提供技术援助。

MEF表示，私人界的雇主同意必须尽职调查，报告其供应链中的强迫劳动事件，而这是由于缺乏解决强迫劳动问题的适当机制，因此供应链中可能会发生强迫劳动事件。

## 以视频书籍提高醒觉

另一方面，MEF表示，该会也正在全国各地举办关于消除强迫劳动的研讨会，并且还与国际劳工组织桥梁项目（ILO Bridge Project）合作，通过发布有关强迫劳动的视频和书籍，来提高大众对于强迫劳动的认识。

MEF说，有关的视频和书籍也被翻译成马来语和华语，以更有效地接触到国内各个雇主们。